

## RSG Strukturerad vårdinformation Mötesanteckningar 2024-08-29

### Närvarande:

Åsa Berling (ordf)  
Helena Sjögren (sekr)  
Alexandra Saraiva Leao  
Helen Broberg  
Katrine Alriksson

### Ej närvarande

Anneli Roubert  
Anna Benemark  
Christer Lindblad  
Fredrik Schön

### Föregående minnesanteckningar godkändes och lades till handlingarna

### Från NSG strukturerad vårdinformation, bilagor med information

- Styrkedjor förslag "NSG IDA"  
Förslaget på förändrad organisation cirkulerar. Synpunkter har inkommit från Södra, Skåne och RSG DA. Positivt med samordning. Behövs en tydlighet i vilket problem som ska lösas ut. Informatiken behöver lyftas fram. Beredningsgruppen tror vi behövs och tydliggörs. Mandat och beslutsordning för NSG IDA. Vad ska hanteras via kunskapsstyrningen respektive linje.
- Förstudie SVI omsorgsdokumentation  
Gruppen är bemannad med bred representation från flera regioner.
- Förfrågan EHM om medverkan i arbetsgrupp för intygsspecifikation  
Frågan pausas tills vidare. Avvakta dialog mellan SKR:s ledning och EHM om samarbetsfrågan i stort.
- Inspel inför rådet för digital infrastruktur och EHDS  
Region Skåne har svarat på frågor som kommit via SLIT (Sveriges Landstings IT Chefer)

- NSG heldagsmöte 11/9: agenda och upplägg  
ÅB återkommer så snart vi har fått planeringen med vilka punkter som kommer diskuteras denna dag

## Rapport från styrgrupper

Inget att rapportera

## Hänt sedan sist i respektive region och NAG

### Blekinge

Arbete pågår att sätta samman en "IDA"-gruppering, ett första möte planeras måndag 2/9

### Skåne

**NAG SVI:** kommer justera sin mötestid från 3 till 2 timmar per månad med ev ytterligare avstämningar vid behov. *Termlistan* diskuteras avseende målgrupp och publicering där förslaget är att publicera brett inte enbart inom kunskapsstyrningsorganisationen. Utöver termlistan utvecklas en konceptmodell som komplement. När NAG haft remissrunda kommer den gå till NSG SVI för beslut.

*OID* (identifierare) för tex kodverk var uppe för diskussion, ev komplettera med beständiga länkar på sikt. Kodverk m.m. kommer få en beständig länk vid publicering i nationella terminologitjänsten.

*Informatiska principerna* under fortsatt diskussion

*Modelleringsforum*, fortsatt diskussion kring val av modell och metod, samt hur arbetet ska gå vidare

**NAG Informatikstöd:** Diskussion om höstens arbete, just nu inget pågående arbete

### Kronoberg

Ingen rapport denna gång

## Nästa möte och höstens planering

Åsa skickar ut inbjudan till månadsvisa möten